Topico 5 - Matrizes - Aula de exercicios 1

quarta-feira, 23 de junho de 2021

Exercicio 1. Escreva a matriz A = (a;;) em cada caso:
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Exercicio 3. Cinco amigos, A1, As, A3, Ay, A5, viajaram l—
juntos num fim de semana e, durante a viagem, as despesas
foram divididas igualmente entre eles. Entretanto, para
facilitar o troco, algumas vezes um emprestava dinheiro
para o outro.

Considere que nas matrizes S e D abaixo estao registrados
os valores, em reais, que cada um emprestou para o outro
no siébado e no domingo, respectivamente, sendo que o
elemento da linha 7 e da coluna j representa o que o amigo
A; emprestou ao amigo A; nesse dia, com 7 e j variando
de1las.
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Ao final da viagem, o amigo A, ainda devia aos demais
amigos, em reais, a quantia de:
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Exercicio 5. Determine a, b, e ¢ para que
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Exercicio 12. Encontre, se possivel, A~!, onde:
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Exercicio 15. Nos itens 1-6, calcule o determinante
da matriz usando (a) a expansao em cofatores e (b) as
operacoes elementares com as linhas para introduzir zeros
na matriz (triangularizacao).

Exr»ms;o o™ ook-cjrons'.

A= (Y- (0

<2

v 2-(1) .

;0 40
b4 0 -
\
PL 0 0
0 -2 -1
Lz 1t
0 4_;7.
2
At - |3
K
3.-2
S><G

\
‘.

A-l A insla. }

AL,

Jt(A) =0 )

('1 < (—1\(’2

Ly« Li+EDG

L L Jl-L;

o -\

-2 -3 ?;Lz - Lg
-5 =S

4 g8
-2 -3
=



——4-24 - 2-(48+10)

= = li - 2‘( = SG
= -8
L
T’(W\Rﬁ%&q&z
3 -2 4 -1 0 z A O -C
-1 0 2] = - 2 -2 Yy = 3 -2 4y LL—gLL
5 6 2 5 6 ¢ s 6 z |la-sh
L 0 -z L 0 -¢
- |0-z 10| = |o -2 0| = L.(-2).42 = -84
=
0 o (2 0 0 4z

Exercicio 18. Sejam A, B € M, (R) tais que det A = 4 _

e d:t cBjczof). DeterIJnine: ! ’ AA. (AB> - J&'{'(A’B ' AA{B)
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